

九九重阳节,拳拳敬老心



“上菜喽”

南岳区岳庙社区:

设宴款待 702 名老人

■文/本报记者 刘思远
图/本报记者 彭斌
通讯员 文兰

本报讯 昨日上午,南岳区岳庙社区金盆小区内欢歌笑语,16对金婚夫妇身披喜庆的红绶带,呈半圆坐开,接受街道、社区干部为他们送来的节日祝福。

尊老敬老是中华民族的传统美德。昨日是重阳节,南岳区岳庙社区、社区老年人协会为社区702名老人举办了一场隆重的庆祝活动,为社区寿星102岁的彭紫云老人披红挂彩、照相裱装留念,为16对金婚夫妇挂绶带、照相裱装留念,为社区所有60周岁以上的老年人发放节日纪念品,老人们还自娱自乐,唱起了经典的民歌、戏曲。92岁的袁翠英老

人笑呵呵地拉着记者说:“搭帮政府的好政策啊,政府经常对我嘘寒问暖,我眼不花,耳不聋,今天重阳节,政府又给我发钱和油,我的日子好过呢。”

庆祝活动后,社区为老人们开办了90余桌“幸福老年宴”。两条长龙般的宴席,蜿蜒在小区的巷子两边,老人们互相祝福,一张张笑脸、一阵阵笑声,温暖了在场的每一位。

据悉,为深入开展“百岁健康区”创建工作,在重阳节这一天及前夕,南岳区各大单位、社区纷纷举办各式各样的活动来庆祝重阳节,如为全区65周岁以上的老人免费发放“黄手环”、举办老年人座谈会、组织老年人开展美丽乡村徒步活动、开展老年人慰问活动等。

东洲岛上赏景“过节”

■本报记者 胡亚华

本报讯 金秋十月,东洲岛叠翠流金,秋色迷人。昨日是重阳节,秋寒阴雨未能阻挡老人出游的步伐,风景雅致的东洲岛成了老人畅游的热门景区,不少老年游

客相互扶携,欢乐登岛,幸福过节。

园林部门初步统计显示,17日当天,东洲岛景区共迎来约2000市民观景休闲,其中老年游客约1000名,他们纵情欢笑,尽情陶醉在东洲岛秋色美景里。记者现场看见,不少老年游客拄着



图片新闻

10月17日是重阳节,高新区华兴街道组织老党员游览辖区多个景点及重点项目建设工地,让老人们在交流感情之余,感受周边环境日新月异的变化。

本报记者 王翟 摄

拐杖,相互扶携,满脸笑容,缓步走过廊桥,在桃浪亭前欢快合影;漫步在江边蜿蜒的环岛栈道上,年逾八旬的赵先生颇有感触地说,他是土生土长的“老衡阳”,东洲岛这么美,他今后要多来走一走、看一看。

衡阳县孟山村慈善工作站
开展敬老助老活动

45名耄耋老人 喜笑颜开

■本报记者 唐锦

本报讯 10月17日是重阳节,衡阳县井头镇孟山村慈善工作站组织开展第二届敬老助老活动,45名80岁以上的老人受邀参加,现场热闹喜庆。

孟山村慈善工作站站长陈龙告诉记者,为支持活动的开展,远在外地的企业家何盛利专程驱车送来2000元现金,药店老板金建民为老人们带来价值约4500元的保健品,还有不少匿名捐款……

考虑留守老人多、医疗卫生常识缺乏的实际情况,陈龙还邀请衡阳市第一人民医院的医护专业骨干队伍来村里,为老人们义诊。

据介绍,孟山村慈善工作站于去年成立,是衡阳市第一家村级慈善工作站。成立以来,该工作站开展了一系列的奖学助学、扶贫帮困、尊老爱幼、弘扬孝道、奖励先进等活动。

衡钢小学:

退休老师欢度重阳

■通讯员 桂祁荣 袁华

本报讯 10月17日,正值重阳节,衡钢小学行政班子成员,谨怀敬老之心,陪同退休老师们赴东洲岛共度重阳佳节。

重阳节又称敬老节,作为师者的衡钢小学行政班子秉承厚德仁爱之心,率先垂范,用行动敬老爱老,希望通过点滴践行,倡导“尊老、敬老、爱老、助老”成为全社会的风尚。

当日,来到“衡州八景”之一的东洲岛,青山绿水风雨桥,庵殿书院参天树,优美的自然景观让老人们神清气爽,步伐都变得轻快了。绕岛2公里,静观岛上绿荫浓蔽,长廊迂回;倾听船山书院历史悠久,名声显赫;浸怀湖湘文化文脉传承,人才辈出……如清肺腑肝肠之於浊,甚感授业传承之我任!

座谈中,退休老师们纷纷倾诉他们对教育工作的付出和眷恋,表达他们对学校领导关怀的感激,也给学校发展提出了一些建设性的意见。

客厅大面积铺贴不妨选择壁布

近日,市民蒋女士打来电话咨询:“我想给客厅墙面贴壁纸,但导购建议贴壁布,说壁布比壁纸更耐用,想问问壁纸和壁布有啥区别?哪个更实用?”

对此,蓝港壁布销售顾问给出了建议:近几年在装修中使用壁纸和壁布的消费者越来越多,尤其客厅和卧室,选择大面积铺贴。壁纸和壁布的主要区别可以从以下方面来看:

1.材质方面

壁纸一般是以纸做底,而壁布是以布做底,壁布的质感要比壁纸好一些,整体感

觉也比壁纸高一个档次。

2.耐用性方面

壁纸在工人粘贴时,如果粘贴不到位,可能会出现翘边、开缝等现象,且使用年限久了,还可能会出现褪色、变黄等现象,而壁布因为整张铺贴,就不会出现开缝、翘边等现象,且其一般固色能力较好,使用几年后仍能保持最初的铺贴效果,耐用性要优于壁纸。

3.环保性方面

壁纸和壁布如果都选用大品牌环保产品,环保性能差别不大,但很多壁布

采用无缝免胶技术,能更彻底的杜绝粘剂和产生的污染。

4.后期保养方面

壁纸使用久了,如果被破坏,有的就无法修复,需要重新更换壁纸,而壁布可以擦拭,容易清理,也耐刮,保养型要优于壁纸。

综合以上来看,如果想在客厅大面积铺贴,不妨选择壁布,不论是实用性还是整体质感和效果都更好一些,不过切记,一定要选择品牌环保材料。

买壁布,选蓝港,不起霉、不翘边!
买窗帘,选蓝港,工厂价,真实惠!

热烈庆祝蓝港壁布又添“新成员”,蓝港壁布雁峰区红星美凯龙二店10月26日隆重开业,开业期间举行两店同庆大型优惠活动!欢迎广大新老客户致电咨询或进店品鉴。开业活动优惠不断,惊喜连连,赶紧来看看吧!

(18073438499 丁女士)

蓝港无缝免胶壁布
热线:4006-118-499
网址:www.zgqiangbu.com